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令和２年東郷町教育委員会１月定例会 

日時 令和２年１月２４日（金） 午後１時３０分 開会 

             午後２時００分 閉会 

場所 東郷町役場 ２階第４会議室 

出席委員 教 育 長 石川 光秋 

教 育 長 職 務 代 理 者 小出 直美 

委 員 近藤 万友美 

委 員 石田 守良 

欠席委員  委   員 奥谷 美香 

説明のため

に出席した

職員の氏名 

教 育 部 長 樋口 美紀   参    事 長谷川 光巨 

学校教育課長 坂野 丈就   生涯学習課長 都築 英 

給食センター所長 水野 美門 

会議録作成職員 学校教育課長 坂野 丈就 

会議録署名委員 石川教育長 近藤委員 

教育長の報告 校長への指導事項等について 

報告事項 ⑴ １月校長会について（学校教育課） 

⑵ 後援名義の使用許可について（学校教育課）  

⑶ 要保護・準要保護児童生徒数について（学校教育課） 

⑷ その他（学校教育課、給食センター）                   

傍聴者 なし 

 



2 

 

部長 定刻となりましたので、ただいまから東郷町教育委員会１月定例会を開会し

ます。 

それでは、会議の進行につきましては、教育長にお願いします。 

教育長 それでは会議を進めてまいります。 

会議の日程につきましては、お手元に配付した議事日程のとおりです。 

日程第１、会議録作成職員を指名します。学校教育課長を指名します。 

次に日程第２、会議録署名委員を指名します。わたくし教育長と近藤委員を

指名したいと思いますが、いかがでしょうか。 

委員 全員異議なし 

教育長 異議なしとのことですので、１月定例会の会議録署名委員は、わたくし教育

長と近藤委員とさせていただきます。 

次に日程第３、教育長の報告です。 

教育長 １月 10 日（金）に行われました１月町内校長会議の報告です。  

１ 不祥事関係について、「相次ぐいじめスルー SOS に対応できてない」の新

聞記事を受けて、①から③の事案について、今一度注意してほしいことを伝

えました。 

２ 児童生徒関係の事件事故記事ついて、 

⑴ 交通死亡事故：17 年ぶりに全国最悪を抜け出す。との報道がされたもの

の、1 月５日深夜に飲酒でのバイク２人乗りで死亡事故が豊明で発生した

ことを伝え、成人式の折には飲酒運転禁止を呼び掛けてほしいと依頼しま

した。 

３ 文部科学省・県の関係について、 

⑴ 「子供の貧困対策に関する大綱」が出されている。教育費（進学費用）

負担の軽減について、資料を示して再度お願いしました。 

⑵ 「不登校児童生徒への支援の在り方」の通知の中で、「学校に登校するこ

とのみを目標にするのではなく、自らの進路を主体的に捉えて、社会的に

自立することを目指す」ことを確認しました。  

５ その他の 

⑴ 特別教室等のエアコン設置工事には昨年同様にご協力を依頼しました。 

⑵ 1 月 17 日阪神淡路大震災から 25 年目になるので、地震に関連した事項 

の確認をする機会にしてほしいと依頼しました。また、大地震発生時には、

子どもの安全避難完了、けが人有無の連絡等について確認をしました。 

教育長 次に、１月９日(水)にありました１月愛日地方教育事務協議会の報告です。 

３ 報告・連絡事項について、学校教育推進委員会報告「働き方改革（多忙化

解消）の対応について」各市町の取組概要が資料にまとめられました。 

４ その他の 

⑴ 教育事務所からの依頼・連絡事項では、公立の義務教育諸学校等の教育

職員の給与等に関する特別措置法、変形労働時間制、教職員評価の給与反

映、定年延長の動き、県監査、不祥事防止、36 協定更新等についての話が
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ありました。 

教育長  教育長からの報告は以上です。 

質問がありましたらお願いします。 

委員  インフルエンザの発生状況を教えてください。 

参事  各校４～５名程度います。 

 なお、春木台小学校２年生のひとつのクラスで、25 名中 11 名が欠席にな

り、来週火曜日まで学級閉鎖となりました。 

委員  避難訓練の実施状況を教えてください。 

参事  学校により、２回実施のところもあれば、３回実施するところもあります。 

委員  火事と地震を想定して２回実施するなど、決まりは無いのですか。また、訓

練結果の報告は、どのような方法で受けていますか。 

参事  実施内容に決まりはありません。また、訓練の結果報告は、口頭にて受けて

います。 

委員  口頭ではなく、書面で受けるようにして、反省点を次の機会に生かせるよう

に検討してください。 

教育長 ほかに質問もないようですので、以上で教育長の報告を終わります。 

次に、日程第４、報告事項に入ります。 

事務局から説明をお願いします。 

参事 ⑴ １月校長会について 

ア 冬休み中、各校の児童生徒は、特に大きな事故やけがもなく過ごすこと

ができました。       

また、スクールソーシャルワーカーによる、冬休み電話相談を２日間行

いましたが、期間中に特に相談の電話はありませんでした。 

イ 先週、各中学校において、４月から中学校に入学する学区の小学校６年

生を対象に、見学会・説明会を行いました。６年生児童は、学習や部活動

を中心に質問をするなど、中学校生活に強い関心をもって参加していまし

た。 

なお、保護者対象の入学説明会は、小学校・中学校ともに今週から来週

にかけてそれぞれ行っています。 

学校教育課長 ⑵ 後援名義の使用申請について 

  資料１ページをご覧ください。 

12 月 16 日から１月 15 の間で、事業名で愛知県立東郷高等学校美術コース

卒業制作展について、過去に許可したものと同様の申請内容でしたので専決

処分を行いました。 

学校教育課長 ⑶ 要保護・準要保護児童生徒数について 

  資料２ページをご覧ください。 

  12 月 16 日から１月 15 の間で諸小１名、兵小３名、諸中１名の５名の認定

と、音小で 1 名の取り消しを行いました。現在の認定者数 195 名となってい

ます。 
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学校教育課長 ⑷ その他 

  小中学校特別教室へのエアコン設置について 

  今週の水曜日（１月 22 日）に入札を実施した結果、落札事業者は、小学校

は株式会社朝日機器エンジニアリング、中学校は日本空調システム株式会社

でした。 

  契約の方法は、事後審査型制限付き一般競争入札による契約で、入札には

小学校５社、中学校６社が参加しました。 

  今後、２月５日の臨時議会にて、小中それぞれ、工事請負契約の締結につ

いて議案を上程させていただく予定です。 

給食センター  本日のにこにこ給食で提供したトマトの生産者と、交流給食が行われました。

テレビと新聞で報道されると思いますので、御承知ください。 

教育長  ただいま、事務局から説明がありましたが、質問がありましたらお願いしま

す。 

委員 なし 

教育長 質問もないようですので、以上で報告事項を終わります。 

１月定例会の日程は、これですべて終了しました。 

これをもちまして、閉会といたします。それでは、事務局にお返しします。 


